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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลควนธานี

เรื่อง  ประชาสัมพันธ์การตรวจรับงานจ้างโครงการปรับปรุงสำนักงาน อบต.ควนธานี
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ตามที่ องค์การบริหารส่วนตำบลควนธานี   ดำเนินการตามข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี  พ.ศ. ๒๕๕๕  โครงการปรับปรุงอาคารสำนักงาน อบต.ควนธานี  ดำเนินการจัดจ้างตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการพัสดุของหน่วยการบริหารราชการส่วนท้องถิ่น  พ.ศ. ๒๕๓๕  และแก้ไขเพิ่มเติมถึง  (ฉบับที่ ๙)  พ.ศ. ๒๕๕๓   โดยวิธีสอบราคา  ซึ่งได้ทำสัญญาจ้างกับร้านประวิทย์การช่าง  สัญญาจ้างเลขที่ ๑/๒๕๕๕   ลงวันที่  ๑๔  ธันวาคม  ๒๕๕๔   กำหนดแล้วเสร็จภายในวันที่  ๒๘  มกราคม  ๒๕๕๕  วงเงินทำสัญญาจ้าง  เป็นจำนวนเงิน  ๒๖๗,๐๐๐.-  บาท ( หนึ่งแสนหกหมื่นเจ็ดพันบาทถ้วน ) นั้น



บัดนี้   ผู้รับจ้างได้ส่งมอบงานจ้างแล้ว   เมื่อวันที่  ๒๗  มกราคม  ๒๕๕๕  และคณะกรรมการตรวจรับการจ้างจะดำเนินการตรวจรับงานจ้างโครงการดังกล่าว ในวัน พฤหัสบดี                ที่  ๒ กุมภาพันธ์  ๒๕๕๕   เวลา  ๑๔.๐๐ น.  ณ  บริเวณโครงการปรับปรุงต่อเติมอาคารสำนักงานที่ทำการ อบต.ควนธานี      
   
             จึงประชาสัมพันธ์มาเพื่อทราบ  และเข้าร่วมสังเกตการณ์ตรวจรับงานจ้าง ตามวัน เวลา และสถานที่ดังกล่าวข้างต้น
ประกาศ  ณ   วันที่ ๓๑ มกราคม   พ.ศ. ๒๕๕๕
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(นายประนอม  รักจริง)
นายกองค์การบริหารส่วนตำบลควนธานี
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